



Юг России в реалиях

18 НОЯБРЯ
СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 92 (7063)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Пресс-конференция в Москве

В пресс-центре агентства РИА-Новости на Зубовском бульваре в Москве состоялась пресс-конференция ставропольского губернатора. Валерий Гаевский больше часа отвечал на вопросы федеральных СМИ. Их интересовала реакция губернатора на мысли и идеи, произнесенные в Послании Президента России Федеральному Собранию, общая социально-экономическая ситуация в крае, эффективность предпринимаемых антикризисных мер, перспективы развития курортов, инвестиционный климат на Ставрополье и другие аспекты жизни региона.

Говоря о социально-экономической ситуации в крае, Валерий Гаевский обратил внимание на озвученную в Послании Президента позитивную цифру прироста населения страны на 1000 человек впервые за долгие годы. Есть в этом и вклад ставропольцев, сказал губернатор. За 9 месяцев года численность жителей края увеличилась на 3000 человек. Естественная убыль населения сократилась на 36,4%, появилось на свет на 168 малышей больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

Оценивая результативность зернопроизводства, Валерий Гаевский рассказал о своих настойчивых переговорах с федеральными чиновниками в отношении госинтервенций. В Кремле у него состоялся разговор с министром сельского хозяйства страны Еленой Скрыникою, которая обнадежила, что со следующей недели государственные закупочные интервенции начнут-



ся и для Ставрополья.

Еще одной новостью прозвучала информация о запуске нового производства — мощностей по выпуску листового стекла в Красногвардейском районе края.

Валерий Гаевский рассказал федеральной прессе о том, что предпринимается краевой властью ввиду того, что «нахально прут рейдеры»; как в условиях «идеального шторма» (а так называл мировой кризис В.В.Путин) некоторые предприятия края зарабатывают новые рынки. А на вопрос о курортах Кавказских Минеральных Вод он ответил: «Лучше один раз приехать, чем дважды услышать» и рассказал об инвестиционных проектах в курортной сфере и развернувшейся борьбе с «совковым сервисом».

Это был первый выход Валерия Гаевского на пресс-площадку РИА-Новостей.

Посвящение в экологи

В последнее время слово «экология» звучит все чаще и тревожнее, и если раньше мы особо не задумывались над ним, то сегодня проблема сохранения окружающей среды и выживания человека в ней стала особенно актуальной.

Посвященный этой теме в середине осени на базе Экологобиологического центра прошел городской праздник посвящения в экологи. Ребята из разных городских школ делились своими знаниями о тайнах природы, доказывали свое право называться экологами. Несмотря на свой юный возраст, они показали отличные знания правил поведения в лесу, умение распознавать листья разных деревьев, знание свойств лекарственных растений, загадок о животных и пословиц о природе. Очень интересно прошла конкурсная программа, в конце которой ребята составили листовки о том, как они сажают уже сейчас



помочь природе. Праздник завершился традиционным исполнением гимна экологов и вручением новичкам, прошедшим все испытания, эмблем юных защитников природы.

Педагоги центра искренне верят, что эти ребята действительно никогда не обидят птиц, не разрушат муравейник, не оставят мусор в лесу, а наоборот, вместе с друзьями и одноклассниками будут участвовать в ежегодных акциях «Сохраним природу Ставрополья» и «Посади дерево!», чтобы наш район год от года становился все краше и лучше.

Л. А. КОЧЕТКОВА.

Требуется фельдшер

Одной из главных проблем сельской медицины в последние годы становится даже не состояние фельдшерско-акушерских пунктов и их оснащенность, а отсутствие кадров. Молодых специалистов, будь они сами хоть трижды выходцы из села, обратно «в глушь» никакими коврижками не заманишь.

Сегодня эта проблема встает в полный рост. У нас в районе одними из первых ее ощутили жители поселка Фазанного. Четыре месяца назад отсюда уехала фельдшер. Всё это время руководство центральной районной больницы прилагает все усилия, чтобы найти нового специалиста. Даются объявления в «Медицине Ставрополя», «Кавказской здравнице», бегущей строкой на телевидении — беспрезультатно. Желающих нет. Когда они появятся, не скажет никто.

Естественно, совсем без медицинской помощи поселок не остается. На экстренные вызовы сюда приезжает «скорая» из соседнего Комсомольца: там фельдшер свой и плюс дважды в неделю ведут прием педиатра и терапевта, приезжающие из Новопавловска. Туда же, в Новопавловск или Комсомольец, своим ходом добираются незрелые больные.

Зато стоматолог в Фазанном с четвертого сентября свой. Кроме выходных, принимает каждый день с девяти до 12-ти.



Зубной врач Владислав Саркисян ведет прием.

Ходят к нему и взрослые, и дети, причем не только фазаненцы. Оборудование установлено современное, сделан ремонт в помещении.

О помещении надо сказать особо. 30 декабря прошлого года фельдшерско-акушерский пункт передан в оперативное управление центральной районной больницы. В этом году в здании заменили канализационную систему, водопровод, сантехнику. На это ушло 73 тысячи рублей. Сейчас готовятся необходимые документы для подключения электроэнергии,

устанавливается прибор учета электричества. В планах — полная замена отопления.

По словам заместителя главного врача центральной районной больницы Ирины Ивах, по состоянию и площади это один из лучших ФАПов района. И это действительно так. Здесь есть кварцевая лампа, процедурный стол, холодильник для хранения вакцин, педиатрический столик, кабинет для приема. Дело лишь в том, чтобы у этого кабинета появился хозяин.

(Соб. инф.)

Осторожно: африканская чума!

В середине ноября на территории Степновского района обнаружен очаг заболевания свиней африканской чумой. В целях предотвращения проникновения и распространения вируса африканской чумы на территории Кировского района введены ограничительные мероприятия, которые предусматривают недопущение ввоза в Кировский район свиней и продукции свиноводства, кормов и кормовых добавок без ветеринарных сопроводительных документов и усиление контроля за перемещением по территории района животных, животноводческой и сельскохозяйственной продукции.

Особое внимание следует обращать на грузы, ввозимые из сопредельных территорий: Ростовской области, Краснодарского края, республик Калмыкия,

Северная Осетия-Алания, Дагестан, Кабардино-Балкарской и Чеченской республик. Не приобретайте животноводческую и сельхозпродукцию в местах стихийной торговли.

Обо всех фактах падежа животных и незаконного ввоза на территорию Кировского района животноводческой и сельхозпродукции без соответствующих разрешительных документов и ветеринарного свидетельства на реализуемую продукцию сообщайте в ОВД по Кировскому району (тел.: 02; 2-02-02; 5-26-19; 5-17-59; 4-24-53; 5-26-32), в Кировскую ветеринарную станцию — 2-10-90 или сообщайте в ветеринарные учреждения поселений.

Н. В. СУРКОВ,
начальник ОВД по Кировскому району.

«Отличились» окраины

За 10 дней ноября в Кировском районе было зарегистрировано 12 преступлений, 10 из которых сотрудники милиции раскрыли по «горячим» следам. В районном центре криминогенная обстановка была относительно спокойной. Зато окраины «отличились». Там не только утарили от избытка алкоголя или непотужденной сигареты, но и промышляли воровством, занимались рукоприкладством и даже бралились за холодное оружие.

В поселке Комсомолец среди бела дня возле магазина украли целосцепистомостью 1500 рублей. Следственно-оперативная группа выехала на происшествие, и в тот же день злоумышленник нашелся. Им оказался нигде не работающий гражданин П.

Жительница этого же поселка обратилась в дежурную часть с заявлением о привлечении к уголовной ответственности гр. Ч., который в подъезде дома беспринципно напал на нее и ударил металлической трубой по лицу. Похоже, одними извинениями обидчик не отделается.

Вблизи хутора Липчанский

время совместного распития спиртных напитков и в ходе завязавшейся ссоры гражданин И. нанес удар ножом в спину гражданину З. В больнице мужчина скончался. А женщина, прогрезав, признала свою вину.

Предпринимательница из Новопавловска была изобличена в совершении противоправных действий и задержана с поличным при передаче взятки сотруднику милиции за несоставление протокола за выявленное нарушение правил торговли. В ее действиях усматривается состав преступления, предусмотренный ч. 2 ст. 291 УК РФ — дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий. Заданное преступление предусмотрено законом предпринятое наказание в виде штрафа либо лишение свободы на срок до пяти лет.

Пресс-служба ОВД по Кировскому району.

У нас в гостях «злые дядьки» из военкомата

В районе нашлось 24 человека, активно интересующихся вопросами военной службы и пожелавших задать их непосредственно военному комиссару Кировского района Роману Белому. Ровно половина из них позиционирует предварительно, половина – в «прямом эфире». Традиция «прямых линий» для нашей редакции не нова, но военком сидел в редакторском кресле впервые.

«Честно признаться, не охота, что будет столь вопросов. Дело это полезное и для меня, и для звонивших. И если кому-то наши ответы помогли, значит, не зря мы с начальником первого отделения Алексеем Хрунём просидели здесь два часа», – сказал подполковник, подводя итоги. А вместо резюме добавил: «Не надо бояться армии. И хотя сейчас её пытаются перевести преимущественно на контрактную основу, срочная служба была, есть и будет. Причём будет она всё более интересной. Срок её максимально сокращён, сами же войска становятся всё более оснащёнными и маневренными. А это значит, что можно многому научиться и всего через год вернуться домой более здоровым, крепким и уверенным в себе человеком. Армейская служба действительно многое меняет. Меняет в лучшую сторону. Кроме того, мы набираем контрактников. Вариантов много. И на фоне кризиса и безработицы можно найти весьма достойную работу. И в погранвойска, и в ФСБ – люди всегда нужны. Условия предлагают хорошие: и заработная плата, и льготы, и жильё. Набираем и в военные училища. За два года десять месяцев можно стать профессиональным сержантом, при этом уже во время учёбы получая исполненную зарплату».

«Не надо стесняться приходить и задавать любые вопросы», – выяснил свой пожелание и начальник первого отделения. – Из-за дни в день, из года в год мы наблюдаем одну и ту же ошибку: люди верят слухам, непроверенной информации. Мальчики поступают в вузы, не имеющие аккредитации, настраиваются на учёбу, а потом вдруг приходит «злой дядя» из военкомата и забирает в армию. Вообще сложился стереотип, что военкомат – это злые дядьки. На самом деле мы только помогаем человеку осуществить его конституционную обязанность».

Ну а теперь вернёмся непосредственно к прямой линии. Большинство поступивших на неё вопросов носили общий характер. Так, Екатерину Семёнову из Новопавловска интересовало, почему в армию берут судимых, идут ли служить свидетели Иеговы и представители цыганской национальности, а также приходят ли в адрес наших земляков сегодня благодарственные письма.

Ответ был такой: судимых берут, но только «условников», и с погашенной судимостью. Наряд на такого рода призывников бывает не всегда – весной был, а вот осенью пока нет. Кроме того, если человек раз остался, это не значит, что его надо лишить права на службу. По вероноведению «делёжки» тоже нет. Люди, которые по своим убеждениям не хотят держать оружие в руках, пишут соответствующее заявление. Пишется оно обычно сразу после Нового года. Но одного заявления недостаточно: свои убеждения надо подтвердить документами. В случае подтверждения, человека к помою Управления труда и социальной защиты населения подсыпывается альтернативная служба. Проходит она, как правило, за пределами Ставропольского края, и срок её дольше обычной: в гражданских частях – 18 месяцев, в гражданских организациях – до 21-го.

Что касается цыган, их образ жизни таков, что к 18-ти годам они обычно имеют по двое детей, а значит, получают отсрочку. Однако солдаты-цыгане, пусть редко, всё-таки встречаются.

Благодарственные письма в

адрес наших ребят приходят не перестали. И, если читателям интересно, районная газета будет давать такого рода информацию.

По телевизору промелькнуло сообщение, что срок службы могут увеличить до двух лет восьми месяцев. Неужели правда? Это, а также какие остались отсрочки по социальным показаниям, волновало Любовь Шитникову.

Планов увеличить ни у министерства обороны, ни у правительства нет. Не для того сокращали – успокоил жительницу Новопавловска подполковник. Вот отсрочек по причине такой короткой службы стало меньше. Одна из самых распространённых – по учёбе. Чтобы получить её, студенты каждый год в сентябре предоставляют справку из вуза. Не смогли предоставить – призываются. Вуз обязательно должен иметь аккредитацию. Бывает, что на момент призывной кампании как раз приходится переаккредитация. «Тогда идём навстречу и немножко ждём», – сказал Р. Белый.

Но при поступлении посоветовал быть внимательнее: случается, что аккредитацию имеет не все учебные заведения, а отдельные факультеты.

«У моего сына была отсрочка по учёбе. Сейчас он отучился и пошёл служить в воздушно-десантные войска. Сказали: Южный федеральный округ. Я беспокоюсь: это значит Чечня, Осетия?» – спрашивала Галина Ускова из Новосреднего.

«Раньше срочников посыпали в «горячие точки» сразу, потом через полгода службы, а с первого января 2005 года не посыпают совсем. В зонах военных конфликтов служат только контрактники», – таков был ответ.

Пенсионер Алексей Дьяченко из Ставропавловской рассказал о том, что когда он нёс срочную службу (было это в Германии), не было понятия «дедовщина». А вот его сын служил в конце 70-х в Хабаровске и не дослужил: ему отбили почку. Дальнего родственника избили так, что его родная мать не узнала. Одному из станичников всей улицы собирали сумку в дорогу, а у него в Ставрополе все харчи отняли.

«Харчи» в Ставрополе на сборном пункте забирают только скропортищиеся, поэтому мы во время отправок в Курсаке специально делаем остановку, чтобы ребята успели всё это съесть. А на сборном пункте их кормят». «Зиню я, как кормят!» – ответ пенсионера не удовлетворил. – В первые дни я чуть в голодные обмороки не падал. А несколько лет назад изал я флягу молока, флягу масла постного, сигарет, жена испекла 300 булочек, и поехал я в Шарданово на полигон. Там как раз выведенные из Чечни части стояли. Зашёл я в штабную паштаку – офицеры пьяные лежат. Никто меня не остановил, не спросил, кто я, что я. Может, меня Басася подоспал и все продукты отравлены? Когда будет дисциплина в армии и исчезнет дедовщина? Одно дело погибнуть с оружием в руках и совсем другое – вот так недело».

С последним утверждением Роман Николаевич согласился. А по поводу дедовщины дипломатично объяснил, что подобные явления встречаются всегда, в любом коллективе, просто в армии этому уделяется повышенное внимание. А если коллектив чисто мужской, то и вовсе трудно обойтись без выяснения отношений, а то и обычных драк, которые тоже привыкают к дедовщине. Сегодня



мы движемся к новому облику Вооружённых Сил, идут большие сокращения, и прежде всего именно для того, чтобы навести порядок. С первого января 2008-го срок службы сокращён до года, и с этим приказом канула в Лету и дедовщина. За год солдат просто не успевает дорасти до деда, и уже сейчас, согласно заявлениям руководства, случаи неуставных отношений сократились в десять раз и более.

«Тут несколько моментов, – добавил начальник первого отделения. – Одному офицеру справиться тяжело, и он может опираться на старшую, «приподняющую» его авторитет. А срывы возможны всегда. Да и психологию надо учить. Новобранец привык жить вольно, атут приходится постоянно подчиняться, вся жизнь по уставу. Но проходит время, он привыкает и уже на других новобранцев начинает смотреть свысока: мол, я уже «отпахал» год, а вы «салаги». Плюс раньше призывали судимых не только условно, и уголовные традиции частично стали приходить в армию. Сегодня это исключено. На конец, это первый призыв, когда мы вышли чисто на «годичную среду» службы и ждём, что в перспективе само понятие дедовщины должно исчезнуть. Кстати, по отзывам тех, кто возвращается из армии, её и сейчас почти нет».

Ирина Гринько спрашивала, какие специальности можно получить через ДОСААФ и есть ли у нас казачьи части.

– Части есть, и ближайшая – 205-я казачья бригада в Буйниновске. Но, поскольку части комплектуются по принципу экстерриториальности, ставропольские ребята туда попасть не могут: они должны служить за пределами края. Тоже не проблема. В состав призывной комиссии входит представитель казачества, и всех призывников обязательно спрашивают, казаки ли они и хотят ли в казачьи части.

Вообще вопрос «Где хочешь служить?» задаётся каждому. И если состояние здоровья, рост, вес отвечают желанию, да к тому же есть соответствующий наряд, призывник идёт именно туда, куда хочет. «К сожалению, не всё от нас зависит. Но навстречу идём однозначно. Чтобы ребёнок шёл служить с удовольствием», – подчеркнул Алексей Хрун.

Что касается ДОСААФа, наш не имеет аккредитации, там для войскового не готовят, а вот в минераловодском готовят механиков гусеничных тягачей, плюс параллельно можно получить специальность водителя категории В, С.

«Мой сын закончил Ставропольское авиационное училище, подписал контракт, работает. И всё равно есть опасение: не сократят ли? И те, кто сейчас заканчивают, будут ли обеспечены работой?» – интересовалась Светлана Пахмуря.

«Мой брат учится в этом же училище на пятом курсе. Говорят, что работу им предоставят, – отве-

тили. И хотя результаты ЕГЭ при отборе на военную службу тоже учитываются, требования к будущим военным более жёсткие, и документы можно подать только в один военный вуз. А вот подать параллельно и в гражданский никто не запрещает.

Председатель Совета ветеранов станицы Советской Александр Липчанский жаловался: есть случаи, когда под памятниками ветеранам войны просра земля. По словам военкома, эскизы памятников и сроки их установки выбирают родственники умерших. В данном случае, очевидно, памятники поставили слишком быстро, когда земля ещё не успела осесть. Но устанавливающая компания от ответственности не отказывается и обещает поправить положение.

Жительница этой же станицы Татьяна Петренко интересовалась, кто оплатит дорогу её сыну, который учится в Санкт-Петербурге и предоставил об этом справку, а его вызывают в наш военкомат на комиссию. Военные пояснили: тот, кто учится в другом городе, должен стать в этом городе на воинский учёт, и тогда он будет проходить призывную комиссию в ближайшем военкомате. А в противном случае – по месту жительства.

Одна женщина пыталась выяснить, почему сын начальника военно-учебного стола не пошёл в армию, а её ребёнок пошёл. «Этот ребёнок имеет законное право на отсрочку. На каком именно основании, я вам сказать не могу, поскольку вы ему не родственница», – жёстко ответил комиссар. «Всё ясно: не идут служить те, у кого богатые родители. Мне ваш ответ не понравился», – сделала вывод звонившая.

Здесь как раз кстати пришёлся вопрос, с какой целью проводится реформа армии и военкоматов – не с целью ли борьбы с коррупцией? И будут ли «штатские военкоматы» менее коррумпированы?

«Голосование судить о коррумпированности военкоматов некорректно. Конкретно в нашем военкомате никого «с политическим» не поймали, – парировал Р. Белый. – Да и поводов и возможностей у военкоматов нет, чтобы создать коррумпированную мафиозную организацию. Другое дело, что сейчас нас контролируют только военные структуры, а ближайшая военная прокуратура в Пятигорске. А если будут контролировать гражданские – в частности, районная прокуратура, – возможно, прозрачности станет больше».

Ну а в завершение мы вам расскажем, какая судьба ждёт в ближайшем будущем сами военкоматы. Уже с первого октября этого года их количество резко сократилось. У нас на Ставрополье остался всего один военкомат – красовой. А районные будут переименованы в его отдельные. Грядут и другие перемены. С апреля в военных комиссариатах останутся лишь одна военная должность – комиссара. Остальные офицеры переведены на гражданскую службу с правом ношения военной формы. А с первого декабря лицом штатским станет и военком. Абсурд? На мой дилетантский взгляд – да. А мои собеседники, как люди военные, на приказ ответили «есть!» и продолжили: хорошо это или плохо, покажет жизнь. (Личные истории – с трудоустройством и приобретением жилья – оставим «за кадром». Скажем лишь, что решаются они очень непросто и повышению мнения о правительстве нашем и государстве явно не способствуют). Функции у военкоматов остались те же. А менталитет у нас какой? К человеку в форме уважения больше: он при исполнении. Поэтому и продолжают носить призывников это дисциплинирует. Пока...

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Комментарий В. Гаевского к Посланию Президента

Губернатор края Валерий Гаевский прокомментировал Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию РФ, которое он в числе других приглашенных выслушал в Кремле:

«Послание Президента концентрирует те мысли и идеи, которые Дмитрий Анатольевич уже высказывал на публичное обсуждение и по которым в обществе уже нарушена инерция покоя. Благодаря статье «Россия, вперед!», благодаря последовавшей широкой общественной дискуссии.

Мы вновь услышали призыв президента к масштабной модернизации. Не только в экономике, но и в общественно-политической сфере. Как прозвучало – «это вопрос выживаемости нашей страны в современном мире». Мы услышали также новый посыл к преодолению вековых недугов, о которых уже писал президент, – коррупции, бюрократии, унизительной сырьевой зависимости. Задачи модернизации и преодоления застаревших проблем мобилизуют общество и государство. Их можно решить только объединенными усилиями.

Отдельная тема Послания – ситуация на Северном Кавказе. К ней мы, по понят-

ным причинам, особенно прислушивались. «Мы сделаем все возможное, чтобы жизнь людей на Северном Кавказе была благополучной», – сказал президент и выразил непримиримость к тем, кто будет мешать или мешает этому.

Спокойствие и благополучие у наших соседей – в Северокавказских республиках – это безусловное благо и для нас, ставропольцев. Ставрополь готово предложить свои проекты в тот инвестиционный перечень, которым озабочил Президент Федеральное Правительство. Будут определены проекты в предпринимательстве, энергетике, курортной и других сферах на Северном Кавказе, которым будет оказана государственная поддержка. Это, безусловно, оживит деловую активность, обеспечит занятость населения, тем самым – укрепит социально-экономическое положение регионов Юга, выбыв из-под деструктивно настроенных сил. Появится и конкретный человек, должностное лицо, которое будет лично ответственно за Северо-Кавказский регион. И это тоже шаг к нормализации ситуации.

Одна мысль президента для нас особенно приятна. Это идея проведения Всекавказского молодежного лагеря. У нас в

прошлом году уже был организован летний межрелигиозный лагерь для мусульманской и православной молодежи. Мы уже почувствовали плоды такого рода форумов. И весной я отдал в Администрацию президента наши предложения по молодежной политике на Северном Кавказе. В них, кроме всего прочего, говорилось о целесообразности такого рода молодежных форумов. Край готов выступить для них площадкой.

Важно для нашего аграрного края и президентское видение будущего этой отрасли. «Сельское хозяйство, – сказал президент, – должно стать одним из лидеров экономического роста на годы вперед». Считаю, что у нашего села действительна высокий потенциал конкурентоспособности. То, как достаточно ровно ставропольские селяне пережили кризис, это лишний раз подтверждает.

В целом отмечу: чтобы внедрять новации в толщу инертного общества, безусловно, нужна лидерская смелость. Нужна крепкая политическая воля, честность и решительность по отношению к проблемам России. Мы сегодня увидели и услышали, что все это у нашего президента есть».

Дорогам нужен закон

В комитете Государственной Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству прошло обсуждение хода реализации федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». В дискуссии приняли участие депутаты краевого парламента, представители правительства региона, руководители органов местного самоуправления и предприятий дорожной отрасли.

Основной информацией перед участниками совещания выступил министр дорожного хозяйства Игорь Васильев. Он сообщил, что обсуждаемый закон вступил в силу в ноябре 2007 года. За период его действия правительством края принял ряд необходимых нормативных актов. Так, определен перечень дорог, находящихся в государственной собственности Ставропольского края, выработаны нормативы на их содержание и ремонт, утвержден порядок установления и использования полос отвода и придорожных полос дорог регионального или межмуниципального значения, организована работа по выдаче специальных разрешений на перевозку крупногабаритных тяжеловесных грузов.

Было отмечено, что правоприменительная практика выявила слабые стороны закона, некоторые просчеты и различные толкования. В настоящее время Ассоциация автодорожных организаций России готовит изменения в этот документ. Дорожники края приняли активное участие в этой работе и напрашивали свои предложения. Они касаются установления изменения названия дорог, проходящих по двум и более регионам, и корректировки полномочий субъектов в области использования автотранспорта, определения мер ответственности за нарушения в сфере осуществления дорожной деятельности.

Наряду с этим отдельное внимание

было сосредоточено на недостаточном финансировании дорожной отрасли края. Сегодня на поддержку краевых автомагистралей необходимо свыше 10 миллиардов рублей, но выделяется только 10 процентов от необходимых средств.

Министр дорожного хозяйства Игорь Васильев и ряд представителей муниципалитетов края подчеркнули, что частично решить многие проблемы отрасли позволил бы краевой закон о дорожной деятельности. Документ способен детально урегулировать на краевом уровне правовые основы проектирования, строительства и ремонта автомобильных дорог, установить источники финансирования затрат, связанных с дорожной деятельностью. По мнению многих участников совещания, закон также помог бы решить и проблему развития инфраструктуры автомобильных дорог, организации дорожного сервиса, размещения рекламных конструкций.

Депутаты думского комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству единогласно поддержали это мнение и пригласили все заинтересованные структуры приступить к разработке законопроекта. Парламентарии также подчеркнули, что необходимо и далее изучать проблемы, которые наблюдаются в дорожной отрасли края.

Заместитель председателя комитета Виктор Гончаров сказал, что движение ставропольской экономики вперед во многом зависит от эффективного и успешного развития краевых автомагистралей.

У Ставрополя большой потенциал для того, чтобы решить проблему дорог. И важно приложить для этого все усилия. Потому что в хороших дорогах заинтересованы и жители края, и правительство, и депутатский корпус Ставрополя, все организации и предприятия без исключения. Дорогам нужен краевой закон, а значит – у нас впереди много работы.

Пресс-служба ГДСК.

◆ В Госдуме Ставропольского края

Работы впереди много

Ход выполнения краевого закона «О некоторых мерах защиты прав и законных интересов несовершеннолетних» обсуждался на заседании «круглого стола» в Государственной Думе Ставропольского края под председательством главы думского комитета по образованию, науке и культуре Евгения Бражникова.

Участниками дискуссии выступили депутаты краевого парламента и Ставропольской городской Думы, представители министерств и ведомств региона и правоохранительных органов.

Напомним, что принятый в июле депутатами Государственной Думы Ставропольского края закон ограничивает пребывание в общественных местах детей, не достигших 16 лет, с 22 до 6 часов, в летний период (с 1 июня по 31 августа) – с 23 до 6 часов. В более позднее время ребенок должен находиться только под присмотром взрослых – родителей или лиц, их заменяющих.

Как было отмечено, за недолгое время исполнения закона накопилось немало проблем. До сих пор не во всех муниципалитетах созданы экспертизы комиссии: именно им отведена роль определения тех мест, находящиеся в которых несовершеннолетним без присмотра взрослых запрещено.

Пока слабо проявляют себя и органы правопорядка, не осуществляющие со своей стороны должный контроль за детьми. Среди причин такого положения дел называется отсутствие административных санкций, к которым необходимо привлекать нарушителей закона. Тем временем, как отметил уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае Алексей Селиков, действующее федеральное и краевое законодательство об административной ответственности позволяет это делать. А на ближайшем заседании Государственной Думы края планируется рассмотрение и принятие уточняющих мер административного наказания за несоблюдение краевого закона «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних». Об этом участников «круглого стола» проинформировал председатель думского комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Сергей Горло.

Руководитель комитета Ставропольской городской Думы по информационной политике, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями Ольга Тимофеева предложила провести дополнительную разъяснительную работу с муниципалитетами и правоохранительными органами. Она также предложила сконцентрировать усилия законодателей всех уровней на популяризации закона о так называемом «комендантском часе» в средствах массовой информации.

В ходе «круглого стола» по инициативе председателя Совета старейшин при председателе Государственной Думы Ставропольского края Алексея Гончаренко было принято решение об обращении в адрес губернатора Ставропольского края о необходимости создания координирующего центра по реализации обсуждаемого закона, имеющего важное социальное значение в деле защиты прав юных жителей края.

О проведении на территории Ставропольского края телевизионной съемки программы «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ!»

С 26 по 30 ноября текущего года на Ставрополье состоятся съемки телевизионной программы «Играй, гармонь!» и концерты ансамбля «Чаечушка» Российского центра имени Геннадия Заволокина.

В записи популярной передачи Первого канала примут участие лучшие гармонисты и творческие коллективы края, которые уже не раз покоряли своим мастерством, виртуозной игрой на русской гармошке жителей Ставрополя. Не останутся без внимания выступления ветеранов войны и труда, людей старшего поколения.

Оргкомитет данного проекта определил пять территорий, в которых пройдут съемки телеви-

зионной программы «Играй, гармонь!», а также концерты ансамбля «Чаечушка»:

26 ноября – г. Пятигорск;
27 ноября – г. Невинномысск;
28 ноября – г. Светлоград;
29 ноября – г. Ставрополь;

30 ноября – г. Минеральные Воды.

Благодаря данному проекту, сотни тысяч российских зрителей ждет встреча с талантливыми исполнителями – нашими земляками, которые достойно представляют красоту и особенный колорит Ставрополя.

Министерство культуры Ставропольского края.

Форпост печатного слова



Депутаты комитета Государственной Думы Ставропольского края по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи под руководством Елены Бондаренко провели очередной рейд в редакцию региональных средств массовой информации. На этот раз парламентарии посетили газету «Степновские вести».

В рейде приняли участие депутаты Максим Василенко и Евгений Григорьев, а также сотрудники аппарата Думы.

Непростая экономическая и социальная ситуация Степнов-

ского района и всего востока края, как в зеркале, отражается на положении дел в редакции газеты. Большую часть ее бюджета составляют средства государственного контракта на освещение деятельности органов государственной власти Ставропольского края. В районе нет крупных промышленных и сельхозпредприятий, поэтому рассчитывать на доходы от рекламы газете не приходится. И все же, по словам главного редактора Елены Федорченко, «главное богатство – это люди». Благодаря энтузиазму и про-

фессионализму коллектива, «Степновским вестям» удается преодолевать многие трудности. Тираж газеты неуклонно растет и сегодня превышает цифру 1800 экземпляров.

Конечно, работы без проблем не бывает. Одна из них – несправедливая доставка «Степновским вестям» подписчикам и постоянный рост расценок на услуги почтовиков. Волнует также судьба районного радио, студия которого является одним из отделов газеты. Количество радиоточек постоянно сокращается, многие населенные пункты остаются без оперативной информации, что вызывает серьезную тревогу населения района, граничащего с некоштными кавказскими республиками.

По мнению Елены Бондаренко, в условиях сегодняшнего экономического кризиса необходимо сохранить прежние объемы средств, выделяемых на поддержку районных газет. Работа печатного органа в субъекте края с непростым национальным составом и постоянным оттоком русскоязычного населения – задача государственная.

Пресс-служба ГДСК.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса № 1 на право заключения договора на оказание услуг для осуществления обязательного ежегодного аудита государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Кировское межрайонное дорожно-ремонтно-строительное управление» за 2009 год

1. Форма торгов: открытый конкурс.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: Государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Кировское межрайонное дорожно-ремонтно-строительное управление», 357300, Российская Федерация, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона, адрес электронной почты: kmdrsu@yandex.ru; контактные телефоны: 8(87938) 2-09-72, 2-09-77.
3. Предмет договора: оказание услуг для осуществления обязательного ежегодного аудита за 2009 год.
4. Место оказания услуг: 357300, Российская Федерация, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона.
5. Начальная (максимальная) цена договора: 360000,00 руб.
6. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: с момента опубликования извещения о проведении открытого конкурса, в течение двух дней со дня письменного запроса о ее предоставлении, направленного по адресу заказчика.
7. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.torgi.stavkray.ru
8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление конкурсной документации: не устанавливается.
9. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 357300, Российская Федерация, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона, 21 декабря 2009 г. в 10 часов 00 минут.
10. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе: 357300, Российская Федерация, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона, 22 декабря 2009 года в 10 часов 00 минут.
11. Место и дата подведения итогов конкурса: 357300, Российская Федерация, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона, 23 декабря 2009 года в 10 часов 00 минут.
12. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

(№610)

Извещение

В соответствии со ст. 13 Федерального закона №101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», а, Шевченко Любовь Васильевна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли, вправе общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: СХКП «Коммак», Кировский район, Ставропольский край, общей площадью 5205 кв.м., кадастровый номер 26:35:080704:272. Предполагаемое место выделяемого земельного участка: местоположение установлено относительно ориентира (ОАО «Коммак»), расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммак.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли и по местоположению выделяемого земельного участка необходимо в месячный срок направлять по адресам: Кировский район, х. Солнечный, ул. Советская, 5, Шевченко Л.В. или в Кировский отдел УФРС по СК, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

(№609)

Ювелирные изделия

**Скидка 10%
с 14 ноября по 24 ноября 2009 г.**
г. Новопавловск, «Универмаг» (2-й этаж);
ул. Мира, 202, магазин «ТВ-Плюс».

(2-2 №601)

22-23 ноября в ДК им С.М. Романко, с 9.00 до 18.00,
состоится «Выставка-ярмарка».

Кожа, пальто, дубленки.

Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.
Первоначальный взнос - от 500 рублей.

Иметь при себе:
паспорт, ксерокопию паспорта (1 стр. + прописка);
страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

(2-2 №557)

В целях реализации социальной политики государства в области поддержки семей военнослужащих благотворительный фонд помощи многодетным семьям военнослужащих и семьям, потерявшим кормильца, личного состава силовых структур содействует в оказании помощи семьям военнослужащих: материальной, адресной медицинской (диагностика, лечение, приобретение медтехники и оборудования), организация санаторно-курортного лечения и оздоровительного отдыха детей.

За разъяснениями по данному вопросу обращаться в военный комиссариат Кировского района, каб. №9 или по тел. 5-13-64.

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Учрежденное по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ-26-0009 от 03 апреля 2009 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Поздравляем

60 наших дорогих и любимых Галину Николаевну и Виталия Ивановича НЕСТЕРЕНКО с юбилеем!

Все, что в жизни звучит красиво, Мы хотим пожелать лишь вам.

Пусть вы будете счастливыми

Каждый день, каждый час и всегда!

Судьба пускай к вам благоволит

И пусть Господь вас вечно хранит.

Мы вас любим и ценим, родные!

Муж, сестра, зять, внучки,

с. Орловка.

(№608)

30

счастливыми

и юбилеем

и юбил